
 Stellenangebot:

Einsatzleiter (m/w/d)
Sicherheitsdienstleistungen in
Leipzig

Einsatzort: Leipzig
Bereich: Sicherheit
Arbeitszeit: Vollzeit
Kennziffer: 16/28-EL

Wäre das etwas für Sie?

Wir haben viel vor, steigen Sie bei uns ein! KÖTTER Security ist
Teil der KÖTTER Unternehmensgruppe. Die KÖTTER
Unternehmensgruppe geht aus einem vor über 85 Jahren
gegründeten Sicherheitsunternehmen hervor. Ob Einzeldienste
oder Serviceleistungen als komplexe Systemlösungen für
unsere Kunden erbracht werden: KÖTTER Security steht für
Dienstleistungsqualität. Wir suchenab sofort einen
Einsatzleiter (m/w/d) im Bereich der
Sicherheitsdienstleistungen in Leipzig.

Aufgaben/Tätigkeiten
Durchführung der Personalbedarfsermittlung, -beschaffung und -auswahl der gewerblichen Mitarbeiter in
Abstimmung mit der Betriebs-/Niederlassungsleitung
Erfassung der für die Lohnabrechnung erforderlichen Daten und deren Weiterleitung an die Abteilung
Personalwesen 
Durchführung und Veranlassung von Schulungen und Einweisungen in den Umgang mit technischen
Geräten einschl. der erforderlichen Erfolgskontrolle 
Betreuung der gewerblichen Mitarbeiter 
Planung des Einsatzes der gewerblichen Mitarbeiter und des Kontrolldienstes sowie Einleitung
notwendiger Maßnahmen zu dessen Durchführung und Überwachung 
Einhaltung aller gesetzlichen Regelungen, insbesondere Arbeitsrecht, Arbeitszeitgesetz und
Arbeitssicherheit 
Wahrnehmung der Kontakte zum Kunden in allen Fragen der operativen Abwicklung der vertraglich
vereinbarten Leistungen 
Erstellung, Pflege und Kontrolle von Dienstanweisungen und Gefährdungsbeurteilungen einschließlich
ihrer erforderlichen Maßnahmen 
Organisation des Einsatzes, der Pflege, Wartung, Lagerung, Nachweisführung und Ausmusterung der
Fahrzeuge (in Zusammenarbeit mit Abt. Fuhrpark), technische Mittel, Bekleidung und Ausrüstung 
Erstellung der Monatsabrechnung 
Übernahme von Bereitschaftsdiensten 
Bedarfsgerechte Sonderaufgaben nach Anweisung 

Profil/Anforderungen
Abgeschlossene Ausbildung zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit oder vergleichbare Qualifikation
Erste Berufserfahrung in einem artverwandten Tätigkeitsgebiet 
Überzeugender und sicherer Auftritt gegenüber Kunden und Mitarbeitern 
Durchsetzungsvermögen, Konflikt- und Kommunikationsfähigkeit 
Gute Umgangsformen, hohe Serviceorientierung, Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit 
Zuverlässigkeit, Diskretion und Selbstorganisation sind für Sie selbstverständlich 
Erweiterte Kenntnisse im Arbeits- und Betriebsverfassungsrecht 
Fundierte PC-Kenntnisse inkl. MS-Office Kenntnisse sowie KÖTTER intern gesetzten Planungsprogramm
EPL etc.
Grundkenntnisse im Betriebsverfassungsrecht 
Pkw-Führerschein Klasse B (alt 3) 



Unser Versprechen
Ein unbefristeter Arbeitsvertrag vom ersten Tag an
Ein neutrales Firmenfahrzeug inkl. Privatnutzung 
Eine leistungsgerechte Vergütung zzgl. variabler Vergütungsbestandteile 
Moderne Arbeitsmittel wie Smartphone und Notebook 
Ein Umfeld zur Selbstverwirklichung mit Entwicklungsmöglichkeiten 
Eine professionelle und bedarfsgerechte Einarbeitung im kollegialen Team 
Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit 
Regelmäßige kostenfreie Weiterbildungs- und Schulungsmaßnahmen
Über 800 attraktive Mitarbeiterrabatte dank Corporate Benefits 

Haben wir Dein Interesse geweckt?

Bewerbungsunterlagen:
Bewerbungsschreiben
Tabellarischer Lebenslauf
Ihr letztes Zeugnis

KÖTTER Rekrutierungscenter Essen
Wilhelm-Beckmann-Str. 7
45307 Essen - Germany
Tel: +49 201 2788-588
E-Mail: bewerbung@koetter.de

KÖTTER Services im Social Web:

mailto:bewerbung@koetter.de

